



ZŠ Troubelice

Základní škola Troubelice, 783 83 Troubelice 313
☎ 585 032 099 e-mail zstroubelice@seznam.cz

Maňáskové divadlo

V záplavě dnešních televizních sci-fi příběhů působí maňásková pohádka jako pohlazení po duši. Takové milé pohlazení zažily děti z 1. a 2. třídy v úterý 9. 10. 2012, když nás navštívila divadelní společnost Sluníčko ze Šternberka.



Florbalový turnaj – MAS Uničovsko – 27.9. 2012 – Dlouhá Loučka

Na novém turnaji startovalo pět družstev- ZŠ Dlouhá Loučka, ZŠ Šumvald, ZŠ Medlov, ZŠ Rýmařov a ZŠ Troubelice. Naši se opět neztratili a v konečném účtování vydolovali 2.místo.

výsledky:

- ZŠ Troubelice – ZŠ Medlov 6:0
- ZŠ Troubelice – ZŠ Šumvald 3:1
- ZŠ Troubelice – ZŠ Dlouhá Loučka 1: 4
- ZŠ Troubelice – ZŠ Rýmařov 3:1



Branky střídali – R.Vyroubal 4, R.Strnadel 3, L.Kaller, J.Pluskal , Z.Gábor 2.

Reprezentovali nás - brankaři – T.Kotraš a D.Dušek, v poli pak L.Kaller, M.Mucka,R.Vyroubal, R.Strnadel, J.Kux, J.Pluskal, Z.Gábor a R.Kobylka.

Děkujeme chlapcům za dobrou reprezentaci školy.

Trenér PaedDr.Pavel Labonek

Medlovský cross

Dne 24.10.2012 uspořádala ZŠ a MŠ Medlov v lesoparku Medlovské skalky již 9. ročník tradičního přespolního běhu, kterého se zúčastnilo devět škol. V celkovém hodnocení škol jsme obsadili 5. místo. Vítězem se stala ZŠ Rýmařov před Gymnáziem Uničov. V soutěži jednotlivců skončil v kategorii starších chlapců na 4. místě Gábor Zdenek, v kategorii starších dívek na 5. místě Hejdová Dominika a na 7. místě Ševčíková Nikola, v kategorii mladších chlapců na 6. místě Pavlík Oldřich. Dále nás reprezentovali Gábor A., Silný L., Klosová L., Krumniklová L., Fréharová N., Vician P., Vyroubal R. a Poláková M. Závody probíhaly za krásného podzimního počasí. Všem žákům patří poděkování za snahu a předvedené výkony.

Šmíd Jaromír – učitel TV

Návštěva synagogy v Úsově

Žáci sedmé třídy se 19.10.2012 vypravili na exkurzi do Úsova. Navštívili místní část bývalé židovské čtvrti, podívali se do synagogy i na židovský hřbitov. Celou cestu nám poutavě vyprávěla paní Zdeňka Míčová ze společnosti Respekt a tolerance, které touto cestou děkujeme. Pěkný a zajímavý den žáci ukončili návštěvou úsovského zámku a veselými hrami v podhradí.



Podzimníčci

Žákyně 6. ročníku pod vedením paní učitelky Kráčmarové využily v hodinách pracovních činností přírodniny k výrobě zajímavých Podzimníčků.

